
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA								  9 de febrero del 2022

[bookmark: _Hlk95376401]El Distrito de Escuelas Públicas de Port Chester se complace en anunciar la apertura de la inscripción en línea para estudiantes en edad de Kindergarten (jardín de infantes) para el año escolar 2022-2023. Se invita a los padres/tutores de todos los niños que cumplan 5 años antes del 1 de diciembre de 2022, a inscribir a su hijo(a) utilizando nuestro nuevo sistema de registro en línea ubicado en el sitio web del Distrito en inglés o español: https://www.portchesterschools.org/school_registration_forms.

Al momento de la inscripción, los padres/tutores deben presentar una copia del acta de nacimiento, acta de bautismo o pasaporte de su hijo(a), y un registro médico de vacunación contra la difteria, sarampión, paperas, poliomielitis y rubéola, así como un comprobante de proveedor de una prueba cutánea de tuberculina PPD negativa. Estos documentos se pueden subir/agregar a la plataforma de registro en línea. Recuerde que los niños mayores de 5 años también pueden recibir vacunas apropiadas para su edad contra el COVID-19; sin embargo, en este momento no se requiere una vacuna de COVID-19 para la inscripción a nuestras escuelas.

Una vez que se haya aceptado su registro y según lo permita el espacio, los estudiantes serán asignados a la escuela primaria en la zona en la que residen. La ubicación en cualquier escuela primaria en particular está sujeta al espacio basado en la inscripción y las necesidades individuales del programa de su hijo(a). Alentamos a todos los padres/tutores de niños elegibles para el Kindergarten a que registren a sus hijos de inmediato. La inscripción para Kindergarten es obligatoria, incluso si su hijo(a) está actualmente inscrito en un programa de pre-Kindergarten asociado con el Distrito.

Para poder registrar a su hijo(a) apropiadamente, nuestro periodo de inscripción será del 14 de febrero al 29 de abril, lo cual nos ayudará a planificar adecuadamente la colocación de su hijo(a) en Kindergarten. Si lo desea, usted puede imprimir un paquete de registro de Kindergarten en el sitio web mencionado anteriormente, o puede recoger un paquete de registro de Kindergarten durante el horario escolar en cualquier escuela primaria del distrito. Las inscripciones de Kindergarten enviadas después del 29 de abril se procesarán en el orden en que se reciban.

Una vez que se complete el registro de los estudiantes, las secretarias de cada escuela primaria comenzarán a revisar la información de registro enviada para asegurarse que se hayan recibido todos los documentos necesarios. Después de la verificación de documentos, nuestro Oficial de Residencia y Asistencia verificará la residencia de cada familia antes de que los padres/tutores y su hijo(a) puedan obtener una Entrevista de Kindergarten en junio del 2022, para finalizar la colocación del niño(a).

Si no está seguro si debe registrar a un niño(a) en el Distrito Escolar Libre de Port Chester-Rye, consulte la "Página de registro K-12" del sitio web del distrito para obtener una Lista de zonas escolares por calles para ver si su domicilio está en la lista.

¡Los estudiantes de Kindergarten de este año representan la clase de graduados del 2035 de Port Chester High School! Estamos muy entusiasmados por el poder educar a este nuevo grupo de niños en las Escuelas Públicas de Port Chester. A continuación, se encuentra la información de nuestras escuelas primarias, su ubicación y los nombres de los directores. Le agradecemos por empezar el proceso de inscripción de su hijo(a) para el Kindergarten del año escolar 2022-2023.
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Thomas A. Edison
Elementary School
132 Rectory Street
Port Chester, NY 10573
934-7980 or 934-7981
Principal, Ivan Tolentino
itolentino@pcrufsd.org



King Street
Elementary School
697 King Street
Port Chester, NY 10573
934-7995 or 934-7996
Principal, Sam Ortiz
sortiz@pcrufsd.org



John F. Kennedy
Elementary School
40 Olivia Street
Port Chester, NY 10573
934-7990 or 934-7991
Principal, Judy Diaz
jdiaz@pcrufsd.org



Park Avenue
Elementary School
Park Avenue
Port Chester, NY 10573
934-7895 or 934-7896
Principal, Rosa Taylor
rtaylor@pcrufsd.org
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