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Estimados Estudiantes y Familias,

¡Bienvenidos al cuarto grado!  Estamos emocionados de la oportunidad de llegar a conocerle, y esperamos un año escolar feliz y productivo.

Les estamos proveyendo una lista de materias para que puedan tomar ventaja de las ventas de verano.  Staples e otras tiendas usualmente tienen ventas comenzando en julio.  Les pedimos que los estudiantes traigan las materias a la escuela en septiembre.

Lista de Materias:
*1 caja (12-24) de lápices con sus puntas sacadas (les recomendamos que mantengan una provisión de lápices en la casa, además de los lápices que tienen que ser traídos a la escuela cada día.) – Favor de no mandar una caja para los lápices por cuanto no tenemos espacio para guardarla.  Los estudiantes pueden usar un estuche plano con cremallera para lápices.
*7 Cuadernos de composición marmoleados (no cuadernos con espirales)
*6 Carpetas con bolsillos (una carpeta debe ser amarilla)
*1 Paquete de papel de hojas sueltas de línea ancha
*2 Paquetes de papel de computadora/copias (500 hojas)
*1 Paquete de papel de construcción
*1 Caja de bolsas ZipLock de tamaño de un galón
De ser posible, será muy apreciado si también pueden enviar los siguientes artículos: 2 cajas de pañuelos de papel, 1 paquete de toallitas húmedas de bebé, y 1 rollo de toallas de papel

*Favor de no traer marcadores de ninguna clase (los marcadores de marca “Sharpie” serán confiscados).
*Crayolas, marcadores, tijeras, pegamento y reglas serán proveídas en la clase cuando lo sea necesario, por lo tanto se les pide que no envíen estos artículos a la escuela (favor de mantener estos artículos en la casa).
*Favor de asegurarse tener un saca puntas.  Los estudiantes tienen que sacarle puntas a sus lápices en la casa.
*Las mochilas no pueden tener ruedas, por cuanto esto crear un peligro en las escaleras.
*Favor de no enviar desinfectante de manos.

Padres, por favor asegúrense que su hijo/a venga a la escuela a tiempo y preparado para trabajar todos los días.  Favor de rellenar las materias, en cuanto lo sea necesario (especialmente los lápices y cuadernos).

También nos gustaría recordarles a los estudiantes y padres que la E.P. 20 es una escuela “libre de chicle”; masticar chicle no es permitido.  La tarea será asignada diariamente (incluyendo los viernes).

Padres, favor de animar a su hijo/a a leer a lo menos 30 minutos cada día en el verano y estudia los factos de multiplicación y división.

Esperamos conocerles a todos en el otoño.  ¡Trabajaremos juntos para hacer este año el mejor de todos!  ¡Tengan un verano maravilloso!

Atentamente,
Maestras del Cuatro Grado


