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Lectura: Podemos aprender nueva información Los lectores se centrarán en leer y comprender el texto de no ficción. Los lectores comprenderán el nombre del uso de las características del texto de no ficción (encabezado, subtítulo, tabla de contenidos, glosario). Los lectores podrán volver a contar la no ficción, notar palabras desconocidas y usar el contexto para descubrir el significado y comparar la información entre dos textos sobre el mismo tema.
 ESCRITURA: Escritura informativa
Todo sobre ... .Books Los escritores trabajarán para convertirse en expertos en un tema y escribir un libro Todo sobre. Los escritores podrán intercambiar ideas, trabajar con los socios para evaluar su escritura. Los escritores incluirán características de texto no ficción para su tema, (ejemplo: encabezado, tabla de contenido, glosario) Los escritores podrán editar, revisar y publicar sus libros completos.
MATEMATICA: Unidad 3 en Go Math: Hechos básicos y relaciones: utilice datos dobles para practicar las operaciones de suma. Haga un diez para agregar, agregue 3 sumandos, y relacione la suma y la resta. Practica restas y usa dibujo y ecuaciones para representar problemas.
Unidad 3 en Eureka Math (Clase 2-103) - Valor de posición, conteo y comparación de números a 1,000 - los matemáticos comenzarán a expandir su habilidad y comprensión de las unidades que agrupan unidades, decenas y cientos hasta mil.
Estudios Sociales - 
Los estudiantes continuarán enfocándose en la geografía de la comunidad. Los estudiantes aprenderán sobre las comunidades urbanas, suburbanas y rurales. Los estudiantes comprenderán cómo la geografía influye en dónde vive la gente. Los estudiantes aprenderán a leer mapas y aprender sobre la geografía de la ciudad de Nueva York.
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Sra. Torres 2-102

Sra. Marte: 2-104

Sra. Lozada: 2-103

Sra. Smith: 2-101

Sra. Miller: 2/3 2-106


FECHAS IMPORTANTES PARA RECORDAR ESTE MES:

Noviembre 7: Día de Elección: NO HAY ESCUELA

Noviembre 16: Conferencias de padres y profesores

Noviembre 23 – 24: Receso de Acción de Gracias: NO HAY ESCUELA

Aquí hay algunas muestras de libros de no ficción:

· Lectores de niños de National Geographic Nivel 2
· Quien fue…..? libros
· Lectores de Discovery Kids
· Magic Tree House (Libros de investigación)
· Vamos a leer y descubrir libros de ciencia (2)
·          

Monday
Tuesday
Wednesday
Thursday
Friday
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